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ОТНОСНО: ОБРАЗОВАТЕЛНА ОФЕРТА 

 
 
УВАЖАЕМА/И   Г-ЖО/Н  ДИРЕКТОР, 

 

 

 „ЮНИВЪРСЪЛ СКУЛ” ЕООД има удоволствието да предложи на  вниманието 

Ви организиране и провеждане на обучение за педагогически специалисти. С 

квалификационна дейност се занимаваме повече от пет години. Организирали сме 

обучения за директори и заместник – директори на територията на РУО Бургас , РУО 

Плевен и РУО Пловдив , както и за педагогически специалисти от различни 

образователни институции. Гордеем се с положителните отзиви. Обучителният център 

притежава отлични референции за осъществяваната квалификационна дейност в 

системата на средното образование. Обучителите са доказани професионалисти с 

практически опит в различните сфери и направления на училищната дейност. Фирмата 

има одобрени учебни програми , включени в информационния регистър за повишаване 

квалификацията на педагогическите специалисти. При успешно завършване на 

обучението се издава Удостоверение и се присъжда 1 /ЕДИН/ квалификационен кредит 

съгласно чл. 48 , чл. 49 от  Наредба 12 от 01.09.2016 г. 

 

Предлагаме Ви обучение на  23.03.2019 г. в ПГРЕ „Георги Стойков Раковски” - гр. 

Бургас  по следната  учебна програма: 

 

 „Работа с надарени, талантливи и "упорити" ученици” 

 
Одобрена със заповед № РД09-1061 / 25.01.2017 на Министъра на образованието и 

науката 

Анотация на програмата 

Учебната програма е насочена към повишаване на професионалното развитие на всички 

училищни специалисти за работа с надарени, талантливи, изоставащи – „упорити“ ученици. 

Учебната програма представя съвкупност от дейности, учебни материали, инструменти, 

примери от различни тематични области, преподавателски стратегии и философско разбиране. 

Акцентът е върху обогатяване на професионалните компетенции на участниците да работят в 

сътрудничество, да изследват, оценяват и подготвят образователни материали съвместно, да 

наблюдават работата един на друг, да търсят, изпробват и преоткриват образователни 

стратегии, да анализират напредъка на учениците и да предприемат действия на база 



адекватната обратна връзка . Учебната програма е съобразена с дефицитите и нуждите в тази 

област и цели обмяна на добри практики и натрупване на опит, идеи и знания за работа с 

надарени и „упорити“ ученици, за да може учителите да предприемат планирани действия и 

да окажат положително въздействие върху резултатите на учениците. Учебната програма дава 

нов поглед на методите на преподаване чрез използване на творческо и иновативно мислене 

при работа с талантливи и „упорити“ ученици , подобрява разбирането за най-новите 

преподавателски тенденции използвайки креативността като образователно средство, за да 

може да се въведат положителни промени в училищната среда и да се поддържа нестихващ 

интерес в учениците за учене и развитие.  

 

 

Продължителност на обучението : 16 академични часа – 8 академични часа присъствена 

форма и 8 академични часа дистанционна форма. 

 

 

КРЕДИТ : 1 

 

Цена на 1 /един/ участник : 60,00 лв. с ДДС 

 

 

 

„ЮНИВЪРСЪЛ СКУЛ” ЕООД 

Банкова сметка: ЕКСПРЕСБАНК АД; IBAN: BG 81 TTBB 9400 1526 8652 58 BGN;  

BIC: TTBB BG 22; 

 

м.о.л.  Валентина Ангелова Дачева 

 

 

 

 

С уважение, 

„ЮНИВЪРСЪЛ СКУЛ” ЕООД 

 Надяваме се на ползотворно сътрудничество! 

За контакти: e-mail: universal_school@abv.bg , тел. 0882727315  В. Дачева - управител 

mailto:universal_school@abv.bg

